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Шановні учасники Всеукраїнській студентській науково-практичній 

конференції: 

«СУЧАСНІ ДОСЯГНЕННЯ ПРИРОДНИЧИХ НАУК» 

Від імені всієї Короленківської родини щиро вітаємо Вас. 

Наш університет завжди прагне досягати найвищих стандартів у сфері 

освіти та наукових досліджень. Ми пишаємося своєю багатою історичною 

спадщиною і водночас активно впроваджуємо інновації, адаптуючись до 

сучасних викликів та потреб. Відкритість до нових ідей і постійне вдосконалення 

є нашими пріоритетами, що допомагають нам залишатися лідерами у своїй 

галузі. 

На цій конференції ми раді вітати молодих вчених, аспірантів, студентів 

та фахівців з різних галузей, які зібралися, щоб обмінятися досвідом та 

обговорити важливі питання і сучасні досягнення природничих наук. Ця подія 

створює унікальну платформу для міждисциплінарної взаємодії, де учасники 

можуть ділитися своїми знаннями та відкриттями, аналізувати останні 

дослідження та тенденції, а також обговорювати перспективи розвитку своїх 

галузей. 

Особлива увага на конференції приділяється міждисциплінарному 

підходу, який дозволяє більш глибоко зрозуміти складні проблеми сучасності та 

знаходити інноваційні рішення. Обмін ідеями між представниками різних 

наукових напрямів сприяє виникненню нових наукових гіпотез та підходів, які 

можуть стати основою для майбутніх відкриттів. 

Ми впевнені, що представлені доповіді та обговорення сприятимуть 

розвитку науки та зроблять цінний внесок у сучасні наукові досягнення. Лише 

об'єднані зусилля можуть призвести до значущих змін. Бажаємо всім учасникам 

продуктивної та натхненної роботи, і сподіваємося, що результати нашої 

спільної діяльності допоможуть вирішувати важливі проблеми нашої країни. Ми 

віримо, що кожен з вас внесе свій вклад у розвиток науки і збагачення нашого 

спільного знання про світ. 
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Ми також прагнемо, щоб ця конференція стала не лише майданчиком для 

обміну науковою інформацією, але й джерелом натхнення для нових наукових 

звершень. Сподіваємося, що атмосфера взаємоповаги та співробітництва 

сприятиме формуванню нових наукових партнерств та дружніх зв’язків, які 

триватимуть довгі роки. 

Дякуємо всім, хто приєднався до нас, і бажаємо успіху та задоволення від 

участі в цій значущій події. Нехай конференція принесе всім нові знання, ідеї та 

мотивацію для подальших наукових досягнень! 

З повагою, Марина Гриньова – ректор Полтавського національного 

педагогічного університету імені В. Г. Короленка. ВСЕ БУДЕ УКРАЇНА! 

Марина ГРИНЬОВА, 

доктор педагогічних наук, професор, ректор Полтавського національного 

педагогічного університету імені В. Г. Короленка, член-кореспондент 

Національної академії педагогічних наук України 

 
 

Шановні друзі та учасники цього заходу! 

З великим задоволенням вітаємо всіх науковців, аспірантів та студентів на 

цій винятковій конференції, яка стала не лише важливим форумом для обміну 

ідеями, але й вагомою платформою для спільного вивчення наукових досягнень. 

Разом ми досліджуємо і захищаємо природні ресурси, обговорюємо актуальні 

екологічні проблеми та сприяємо формуванню екологічної свідомості серед 

молоді. 

Впевнені, що така взаємодія сприятиме появі нових ідей і рішень для 

актуальних екологічних викликів. Щиро дякуємо всім науковцям за їхній 

неоціненний внесок у розвиток науки в Україні і бажаємо всім учасникам 

конференції плідної роботи, цікавих дискусій та творчих звершень. Нехай ця 

конференція стане важливим кроком у подальшому розвитку науки та освіти в 

нашій країні. 
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Висловлюємо глибоку подяку всім, хто доклав зусиль до організації цього 

заходу. Завдяки вашій праці ця конференція стала можливою і забезпечила 

платформу для продуктивного обміну ідеями та успішної співпраці. 

Сподіваємося, що атмосфера наукового обміну сприятиме встановленню нових 

партнерських зв'язків і допоможе реалізувати багато перспективних проєктів. 

Цей захід не лише об'єднує нас навколо спільних наукових інтересів, але й 

допомагає формувати майбутніх лідерів у галузі природничих наук. Бажаємо 

всім учасникам знайти натхнення та мотивацію для подальших наукових 

досягнень. Нехай ця конференція надихне вас на нові відкриття та стане 

поштовхом до важливих інновацій у ваших дослідженнях. 

Щиро вітаєо всіх присутніх і бажаємо незабутніх вражень, корисних 

знайомств та натхненної роботи. Нехай результати наших спільних зусиль 

сприятимуть вирішенню важливих наукових і екологічних проблем нашої 

країни. Дякую за вашу активну участь і бажаємо успіхів у всіх ваших 

починаннях! 

Сергій НОВОПИСЬМЕННИЙ, 

декан факультету природничих наук та менеджменту 

Полтавського національного педагогічного університету 

імені В. Г. Короленка 

 
 

Шановні колеги, любі друзі! 

З великим задоволенням вітаємо вас на Всеукраїнській студентській 

науково-практичній конференції, яка об'єднала однодумців з усієї країни. Ця 

подія надає нам унікальну можливість обмінятися своїми досягненнями та 

різноманітними поглядами в галузі природничих наук. 

Особливо приємно бачити серед учасників конференції фахівців з різних 

галузей, включаючи досвідчених науковців, аспірантів, магістрантів та студентів 

нашого університету і інших навчальних закладів України. Їхня участь 

підкреслює важливість спадкоємності наукових традицій та свідчить про те, що 

майбутнє української науки знаходиться в надійних руках. 
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Ця конференція вже стала традиційним майданчиком для обміну науковим 

досвідом, інноваційними ідеями та науковими здобутками між колегами. Ми 

щиро вдячні всім науковцям, які, навіть у часи викликів та випробувань, 

знаходять сили та мотивацію для проведення досліджень та наполегливо 

працюють на розвиток і утвердження України. 

Ми віримо, що така взаємодія сприятиме народженню нових ідей та рішень 

для актуальних наукових та екологічних проблем. Щиро бажаємо всім 

учасникам конференції цікавих дискусій, змістовних доповідей та нових 

наукових відкриттів. Сподіваємося, що плідний обмін думками та ідеями 

призведе до формування нових наукових партнерств і сприятиме подальшій 

співпраці. 

Дякуємо кожному з вас за активну участь і за ваш внесок у розвиток науки. 

Нехай результати наших спільних зусиль допоможуть вирішити важливі наукові 

й екологічні проблеми нашої країни. Бажаємо всім учасникам натхнення, нових 

знайомств та успішної реалізації наукових задумів. Нехай ця конференція стане 

важливим кроком у подальшому розвитку науки та освіти в Україні, і нехай вона 

надихне вас на нові звершення та відкриття!! 

З найкращими побажаннями, колектив кафедри 

ботаніки, екології та методики навчання біології 
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ДОСЛІДЖЕННЯ NO-TILL ТЕХНОЛОГІЇ ВИРОЩУВАННЯ СОЇ В 

УМОВАХ ПРАВОБЕРЕЖНОГО ЛІСОСТЕПУ УКРАЇНИ 

Ковальчук В. М., студент 

Панцирева Г. В., кандидат сільськогосподарських наук, доцент кафедри 

лісового, садово-паркового господарства, садівництва та виноградарства 

Вінницький національний аграрний університет 

 
Ґрунтовий покрив Землі відіграє важливу роль у підтриманні складного 

механізму функціонування біосфери, забезпеченні екологічного балансу і 

збереженні біорізноманіття та є головним природним ресурсом для вирощування 

сільськогосподарських культур і виробництва продуктів харчування, у тому 

числі сої [1]. Україна має суттєвий потенціал для нарощування як посівних площ, 

так і урожайності сої. Сприятливими регіонами для вирощування сої в Україні є 

зона Лісостепу, у якій зосереджено близько 60% усіх посівних площ під соєю, 

Полісся, де її посівні площі у структурі займають 24% і Степ – 16% посівних 

площ. 

На думку Г. Панциревої: у сучасному світі інтенсивно розвиваються 

деградаційні процеси ґрунтів, зумовлені надмірною розораністю земельного 

фонду, недотриманням науково обґрунтованих систем землеробства та 

агрономічних й екологічних норм землекористування, відсутністю належної 

системи управління процесами родючості ґрунтів [2-5]. 

Наведені міркування дозволяють зробити висновок, майже 33% 

глобальних ґрунтових ресурсів деградовані внаслідок військових дій, ерозії,  

забруднення, ущільнення, засолення, підкислення, дегуміфікації та інших 

несприятливих процесів, пов’язаних з нераціональним використанням ґрунтів. 

Разом з тим, у сучасному світі інтенсивно збільшується дефіцит продовольства  

на планеті. Причини цього частково пов’язують зі швидкими темпами 

збільшення чисельності населення на Землі, оскільки, за оцінками вчених, до 

2050 року населення планети перевищить 9,2 млрд чоловік. Міжнародний 

дослідницький інститут продовольчої політики показав, що у  2010 році від 
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голоду страждало понад 1,0 млрд людей, при цьому щодня помирало понад 20 

тис. чол., більшість з яких – діти до 3 років. Найбільш високий рівень голоду 

зафіксований в африканських країнах, розташованих південніше Сахари, і в 

Південній Азії [3]. За даними аналітиків FAO, лише декілька країн світу можуть 

прискорено збільшити виробництво продуктів харчування й призупинити 

швидкий розвиток глобальної продовольчої кризи, серед яких Україна [4]. 

За даними Дідура І.М., обсяги застосування технології No-till у світі 

знаходяться в межах 105 млн га. У тому числі, в Америці площі із 

запровадженими новими технологіями складають приблизно 87 млн га, 

Австралії – 12, інших країнах світу – 6 млн га. Із загальної площі, зайнятої під 

No-till, 95% припадає на шість країн – Бразилію, Аргентину, США, Канаду, 

Австралію i Парагвай. На частку Європейського континенту, включаючи i східну 

його частину, припадає 2,5-3%. Щорічно площі під No-till зростають приблизно 

на 1 млн га. 

Отже, у зв’язку із цим особливо актуально стоїть питання дослідження та 

розроблення енерго- та ресурсоощадних систем землеробства. Пріоритетною для 

України є технологія No-till, що передбачає відмову від обробітку ґрунту, посів 

по стерні, застосування покривних культур і використання сівозміни. За 

технології No-till посів проводиться без механічного впливу на ґрунт у пожнивні 

рештки, що утворюють мульчуючий шар, який зберігає вологу, захищає ґрунт 

від водної, вітрової ерозії та пилових бур, що особливо актуально в умовах змін 

клімату правобережного Лісостепу України. 
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